

Техническая комиссия проверяет соответствие моделей требованиям, изложенным Правилах и данном Положении.

Мандатная комиссия заполняет стартовые журналы и готовит отчет в жюри для составления расписания заездов, а также принимает от руководителей команд следующие документы:

- именная заявка (приложение);
- документы (или заверенные копии), удостоверяющие возраст участников;
- медицинские справки с допуском к участию в соревнованиях на каждого спортсмена (если допуск отмечен в именной заявке, то наличие справок не обязательно);
- квитанция (платежный документ) об оплате организационного взноса.

3. Условия участия, участники и порядок проведения Соревнований.

Победители муниципальных этапов Соревнований направляют заявки (приложение) на участие в областном этапе Соревнований с точным указанием участников и членов жюри до 31 марта 2022 года в Оргкомитет по адресу: untehdon@yandex.ru, тел.:(863) 253-54-77, (863) 253-59-27. В случае не предоставления заявки до 31 марта с команды снимается 100 баллов.

После отправки по эл. почте необходимо позвонить в Оргкомитет для подтверждения получения заявки (тел. (863) 253-59-27).

От одного муниципального образования могут быть представлены несколько команд, но от одного образовательного учреждения принимается только одна командная заявка.

Соревнования проводятся на базе МАОУ СОШ №12, 347930, Ростовская область, г. Таганрог, ул. Розы Люксембург, 240-2. Время проведения Соревнований 2-3 апреля 2022 года.

Возможны изменения сроков проведения этапов, связанные с организацией соревнований и загруженностью спортивного зала.

Состав команды: 5 человек, в том числе 3 спортсменов, 1 тренер, 1 судья.

Возраст участников: моложе 18 лет на год проведения Соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются модели следующих классов:

Соревнования проводятся в классах: РЦЕ-12, ТС-10, Багги-10Э, GT-10 (при условии предварительной регистрации не менее 5 моделей).

4. Порядок подведения итогов соревнований.

Итоги соревнований подводятся в день окончания соревнований и доводятся до сведения участников на церемонии награждения победителей. Материалы по итогам Соревнований публикуются на портале ОЦТТУ (<https://www.untehdon.ru/>).

Соревнования проводятся в три этапа. Личные места разыгрываются во всех классах моделей, допускается участие одного спортсмена во всех классах моделей. Призеры и победители финалов «А» награждаются дипломами и медалями. Призеры и победители финалов «В» награждаются дипломами.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются Дипломами соответствующей степени и Кубками.

Тренеры, подготовившие команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях подготовившие победителей в каждом классе моделей, награждаются грамотами ОЦТТУ.

5. Меры безопасности.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования проводятся в соответствии с «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактике

травматизма при занятиях физической культурой и спортом», утвержденными Госкомспортом России (№44 от 01.04.1993г.), требованиями действующих Правил проведения соревнований по автомоделному спорту. Педагог-руководитель несет ответственность за жизнь и здоровье детей в пути и во время проведения соревнований.

6. Финансовые условия.

Расходы по организации и проведению муниципального этапа Соревнований осуществляются в порядке, утвержденном муниципальными органами, осуществляющими управление в сфере образования.

Расходы по организации участия муниципальных команд в областном этапе Соревнований несут командирующие организации: проезд участников до места проведения соревнований и обратно, расходы по проживанию и питанию учащихся и тренеров.

Расходы по организации областного этапа Соревнований осуществляются за счет средств областного бюджета, предусмотренных на финансовое обеспечение деятельности ГБУ ДО РО ОЦТТУ, МБУ ДО ЦТТ г. Таганрога и при необходимости за счет привлеченных внебюджетных средств (организационные взносы).

7. Контактная информация.

Парфенов Леонид Александрович: Тел. 8-(903)-436-24-20